

春季学期开启,教育部对中小学教学教育新要求来了

不得要求家长检查、批改作业

2021年春季学期开启。你所关心的中小学生学习、手机、课后、校外等问题,教育部有了新要求。

在23日召开的新闻发布会上,教育部要求,新学期中小学教育教学重点抓好这几项:

提高课堂教学效率与质量。注重差异化教学,特别是对学习有困难的学生,要加强个别辅导帮扶。

强化作业管理。严格按照规定控制作业总量,确保难度水平符合学生

实际。坚决克服机械、无效作业,杜绝重复性、惩罚性作业。不得给家长布置或变相布置作业,不得要求家长检查、批改作业。

提高课后服务水平。推动落实义务教育学校课后服务全覆盖,时间安排要与当地正常下班时间相衔接,切实解决家长接送学生困难问题。

对家庭困难、身体残疾、随迁子女、留守儿童、返乡儿童等特殊学生群体,加强教育关爱,坚决防止辍学反弹。

按照“有限带入校园、禁止带入课堂”的要求,细化手机管理措施。要准备好必要的手机统一保管装置。

建立健全学生心理状况报告制度,及时化解处置突出问题。

高度重视校园安全管理,坚决遏制学生欺凌事件发生。

严格规范校外培训机构,进一步加大治理力度,坚持依法治理、标本兼治,从严审批培训机构,强化培训内容监管,规范培训服务行为。 /新华社

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21044期开奖公告
本期开奖号码:269

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9509注	1040元	9889360元
组选3	0注	346元	0元
组选6	20486注	173元	3544078元

本期全国销售金额:20393150元。

中国体育彩票排列5第21044期开奖公告
本期开奖号码:26971

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	225注	100000元	22500000元

本期全国销售金额:12843136元。

中国体育彩票7星彩第21020期开奖公告
本期开奖号码:994003+14

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	5注	120419元	602095元
三等奖	19注	3000元	57000元
四等奖	604注	500元	302000元
五等奖	11497注	30元	344910元
六等奖	384869注	5元	1924345元
合计	396994注	---	3230350元

164977554.64元奖金滚入下期奖池。

长春发展农商银行

构建完善服务体系 推进普惠金融高质量发展

近年来,党中央国务院高度重视普惠金融发展,作为一家地方性金融机构,长春发展农商银行始终以服务“三农”、服务“小微”、服务地方经济为宗旨,积极践行“以客户为中心”的服务理念,推进普惠金融工作开展。截至2020年末,该行存款余额322.53亿元,贷款余额225.85亿元,其中小微企业贷款余额134.3亿元,占比59.46%,涉农贷款余额14.69亿元,占比6.5%，“普惠型”贷款余额21.91亿元,占比9.7%。



年,普惠金融事业部在总行党委的领导下,各项工作稳步推进,并不断丰富服务“小微”的“工具箱”,创新了“吉科易贷”,解决科技型小微企业重技术轻资产、缺少抵押物融资难的问题。开发“商超易贷”,以商业用房作为抵押物,为小微企业提供更大的资金支持。截

至2019年末普惠小微企业贷款12.45亿元,比上年增长7.79亿元,增速高出各项贷款159个百分点。三是活用政策工具。2020年是该行创新转型、回归本源的关键一年,该行在持续帮扶“小微”发展的过程中,不断推陈出新,让普惠金融服务工作落在细上、落在小上、落在实上,并将普惠金融事业部并入公司业务部,帮助普惠型小微企业发展壮大。截至2020年末,普惠型小微企业贷款余额21.91亿元,较年初增长9.46亿元,增速75.93%,高出各项贷款增速64.57个百分点,贷款户数2.139万户,较年初增加925户,累计投放22.91亿元,加权平均利率7.37%,较年初降低0.33个百分点。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

复式、胆拖“技术”投注法 助擒体彩大乐透千万大奖

在体彩各种投注方法当中,复式、胆拖是较有“技术含量”的两款。2月初,广东深圳1140万、浙江杭州1042万以及湖北武汉1002万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,在投注方法方面,均采用了复式或胆拖。领奖时,他们还分别讲述了中得大奖的经过。

13+4复式中1140万 “感觉做成了一单生意”

2月1日,广东深圳购彩者艾先生现身市体彩中心,领走大乐透1140万元大奖。

1月30日,在体彩大乐透第21013期开奖中,艾先生通过一张13+4复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1140万元。

据了解,艾先生虽然购彩多年,但是由于工作太忙,只有在空闲的时候,才会偶尔买一买。他说:“我在深圳打拼了二十多年,事业略有小成。这几年业务太多,经常加班加点。偶尔空闲下来了或者办事路过体彩店,就会买一买。大多是随机买个10元、15元。有时候生意好了,心情就好,就会多买一点。我是把买体彩当做一种休闲娱乐,调剂一下忙碌的生活。中奖完全是随缘,平时中个5元、10元的,也挺开心啊,即便不中奖也是作公益。”

良好的心态,让艾先生得知中大奖时也相当平静。他表示:“开奖当晚我就知道中了大奖。当时没什么特别的感觉,就跟平时做成一单生意差不多。这个大奖也不会改变我的生活,以后继续忙于工作,继续做好生意,当然也会继续买大乐透,继续支持公益。”

胆拖复式中1042万 “才买三个多月就中了”

2月8日,浙江杭州购彩者何先生现身省体彩中心,领走大乐透1042万元大奖。

6日,在体彩大乐透第21016期开奖中,何先生通过一张前区3胆9拖+后区3拖的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1042万元。



何先生去年才开始购买体育彩票,谈到第一次购彩的经历,他恍然如昨,“去年10月31日才第一次购买体育彩票。”为何把这个日子记得如此清楚?何先生笑言:“除了本身对数字、日子这些比较敏感,主要是我第一次买体彩就中了奖,虽然金额不算特别大,但很兴奋,感觉很有纪念意义。”

今年30多岁的何先生从事IT行业,是典型的理工科“技术男”,购彩常用胆拖复式投注,喜欢凭感觉选择号码。何先生说,自己中奖的事情暂时没跟家里人讲,想找合适的机会给家人一个大惊喜。

对于如何使用奖金,何先生表示还没有具体的规划,但他直言已经过了中大奖的兴奋劲,肯定会理性对待奖金,“以后生活、工作,日子还是照常过,不会被冲昏头脑。”

前区胆拖中1002万 “守号6年守来大奖”

2月3日,来自湖北武汉年轻帅气的汪先生,携爱人一起到省体彩中心,领走大

乐透1002万元大奖。

2月1日,在体彩大乐透第21014期开奖中,汪先生以一张“前区3胆6拖+后区2拖”的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金1002万元。

关于中奖号码的来历,汪先生说,最初是自己机选的,6年前女儿出生后,就在原来的基础上,加进了女儿的生日号码。

相关新闻>>

中大奖捐款回报社会 为这样的购彩者点赞

每次投注金额不多、抱着一颗公益心购彩、中大奖捐款回报社会……在彩市,不断涌现出这样一批购彩者,他们身上散发着满满的正能量,推动彩市积极健康发展。

广东深圳大乐透1140万元得主艾先生说:“我是把买体彩当做一种休闲娱乐,调剂一下忙碌的生活。中奖完全是随缘,平时中个5元、10元的,也挺开心啊,即便不中奖也是作公益。”

湖北武汉大乐透1002万元得主汪先

“女儿给我带来了好运,这个号码修改后,我就一直坚持守了下来,每期投入30元,期间中过多次小奖,1000元的、2000元的,都中过。没想到,这次居然中的是千万大奖。”当期开奖次日,他下班回家时在电梯里打开手机查询了一下大乐透开奖号码,顿时惊呆了:怎么和自己守的号码一样?他立即回到家,和爱人一起反复核实,最终确认自己中了大奖。

“这笔奖金,真是雪中送炭啊。”汪先生表示,自己是武汉一家民营企业的老板,手下员工有好几十人,这几天他正在到处收款,准备给员工发工资和年终奖,大乐透中奖给他解了燃眉之急。

汪先生购买彩票已经10多年,除了体彩大乐透,基本上不买其它的。这次中奖后,他打算继续坚持守号购买大乐透,为体彩公益事业贡献力量。

领完奖,汪先生和爱人主动表示,捐赠2万元爱心款,资助需要帮助的弱势群体。 /中国体彩网

生和妻子,领奖时主动表示,捐赠2万元爱心款,资助需要帮助的弱势群体。

山东日照7星彩500万元得主老李购彩时间有十多年,每次投注金额二三十元,从不超额投注。领奖时,老李还主动拿出2万元用于公益事业,希望能够通过自己的善举,帮助有需要的人。

坚持理性投注,常怀公益之心。为这样的购彩者点赞。 /中国体彩网